

## **Отчёт спортивного клуба ШСК «Альбатрос» МАОУ СОШ №50 о спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работе в 2023-2024 учебном году**

Школьный спортивный клуб создан с целью активизации спортивно-массовой и физкультурно-оздоровительной работы школы. Основной задачей деятельности клуба является организация внеурочной деятельности по физической культуре и спорту, предоставление учащимся школы максимального выбора секций и кружков для занятий различными видами спорта. Членами спортивного клуба являются учащиеся школы с 1 по 11 классы.

В спортивных секциях занимаются более 1500 детей. Спортивные секции проводились в период «пересменки», т.е. после уроков первой смены и перед уроками второй смены, так же в вечернее время, после окончания уроков во вторую смену. Учащиеся с ОБЗ так же являются членами спортивных секций и кружков.

Проведены соревнования по всем видам учебной программы. Результаты определялись между 1-2, 3-4, 5-6, 7-8 и 9-11 классами в индивидуальных видах спорта, в командных победители определялись между классами. На первенство школы проведены соревнования: лёгкая атлетика – школьный лёгкоатлетический кросс, баскетбол, волейбол, пионербол, футбол. Школьный этап – президентские спортивные игры и президентские состязания.

В школьном этапе президентских спортивных играх каждый ученик, который принимал участие, сдал нормативы ( прыжок в длину с разбега, прыжок в длину с места, метание мяча на дальность, бег на короткие дистанции и средние). В школьном этапе спортивных состязаний, личное первенство приняло участие 83 учеников, состязания проходили по видам ( бег на длинные дистанции, бег на короткие дистанции, подтягивание, отжимание от пола, прыжок в длину с места, подъём туловища (пресс), гибкость (наклон вперёд), по каждому из видов были выведены баллы и подведён общий итог у каждого участника президентских игр и президентских состязаний. Проведены школьные весёлые старты – традиционные самые эмоциональные соревнования по перетягиванию каната.

При проведении предметной недели и Фестиваля ГТО в МАОУ СОШ №50 были проведены соревнования и конкурс стенгазет. В ходе Фестиваля ГТО ученикам было рассказано и показаны презентации об истории ГТО, о нормативах и наградных значках, а также о преимуществах ГТО в настоящее время. Во время недели «Анти-Нарко» были проведены соревнования по волейболу среди учителей и учеников старших классов.

В рамках предметной олимпиады по физической культуре в школе приняли участие 37 человек. На муниципальном уровне нашу школу представляли пять учеников.

Во Всероссийской акции спортивного комплекса ГТО приняло участие более 100 обучающихся. Золотые значки заслужили -3 человека, серебрянные-7, бронзовые-9.

Итоговые индивидуальные проекты по предмету физической культуры в 2023-2024 году разработали и защитили 120 человек и 30 человек по предмету ОБЖ.

Ученики нашей школы принимали активное участие в спортивных и социальных проектах, в том числе «Мини-футбол в школу – Спортмастер».

Попович Н.С., заместитель директора